

Styrelseprotokoll nr 2020:7

Telefonmöte 19 maj 2020

Närvarande: Sören Arnström (ordf), Chris Larsson, Cissi Ridderstolpe, Birgitta Eklund, Lars-Erik Torstenson, Lennart Johansson, Margareta Glock, Marie-Louise Israelson, Monica Savander, Tommy Svensson, Ulla Regeheim, Göran Nordahl

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade välkommen.

§2 Fastställande av dagordning

Fastställdes

§ 3 Val av protokolljusterare

Chris Larsson

§ 4 Föregående Protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna.

§ 5 Ekonomi

Birgitta meddelade att läget var oförändrat i ekonomin de enda kostnader vi har just nu är transaktionskostnader och bankavgifter. Sören undrade om det är möjligt att göra en prognos för året enligt den planering vi har just nu. Birgitta försöker göra en sådan.

§ 6 Medlemsläget

Tommy meddelade att vi hade 748 medlemmar. Tommy meddelade även att han fått en ny fil från PostNord om blivande pensionärer.

§ 7 Aktiviteter

7.1 Genomgång av vårens aktiviteter

Alla aktiviteter har varit inställda pga rådande läge. De två kvarstående aktiviteterna i augusti avvaktar vi med till vårt styrelsemöte i juni.

7.2 Planering av höstens aktiviteter

Alla aktiviteter är klara och planerade och läggs in i kalendern som bifogas protokollet. Styrelsen tackade Cissi och Chris för ett som vanligt jättejobb med att få vårt höstprogram klart.

Vi gick igenom följbrevet som Chris gjort. Några små justeringar ska göras samt att Chris skapar två följbrev som vi låter internposten skriva ut och på styrelsemötet den 8 juni fattar vi beslut om vilket följbrev som ska användas beroende på vilka rekommendationer som gäller då.

Chris levererar de två PDF filerna till Sören och Tommy.

Datum för hösten program

- 25/5 Filen och utskrift levereras till internposten
- 8/6 Programmet uppe på hemsidan ej bokningsbart, Cissi skapar två PDF-filer, en med och en utan bilder. Tommy sänder mail till dem som inte får programmet med post.
- 15/6 Det går att boka aktiviteter

§ 8 Hemsidan

Birgitta tog upp att det kan vara bra att vi alltid använder oss av vår gemensamma mailadress när vi ber medlemmar ta kontakt med oss. På så sätt är vi inte beroende av vem i styrelsen som ansvarar för vad.

Cissi ändrar på informationen om adressändring så att medlemmar alltid ska maila till styrelsen@postseniorerna.se.

§ 9 Mail till medlemmar

Tommy frågade Sören om han fått klarhet i vilka mailadresser som inte var korrekta. Sören återkommer.

§ 10 Övrigt

10.1 Höstens viktiga datum

- Sista dag för manus 19/10
- Genomgång av nya programmet på styrelsemöte 10/11
- Till internservice 16/11
- kuvertering 10/12 inkl styrelsemöte
- Mail + Pdf 10/12
- Publicering på hemsida 16/12
- bokningsbart 16/12

Avslutning

Sören tackade alla för ett bra telefonmöte.

Styrelsemöten våren 2020

- Fredag 22 maj Programmet klart för kopiering
- Måndag 8 juni Styrelsemöte med kuvertering 10.00 – 13.00 Lokal Bunkris

Styrelsemöten hösten 2020

- Tisdag 18 augusti styrelsemöte 10.00 – 13.00 Lokal Vilnius
- Torsdag 17 september kl 11.00 – 16.30 Lokal Bunkris, Planeringsmöte följd av middag ute
- Tisdag 6 oktober kl 9.30 – 12.30 Lokal Vilnius
- Tisdag 20 oktober kl 10.00 – 13.00 Lokal Vilnius

- Tisdag 10 november kl 10.00 – 13.00 Lokal Vilnius, Genomgång av program för våren 2021
- Torsdag 10 december 10.00 – 13.00 Lokal Bunkris, möte + kuvertering av programmet

Vid protokollet:

Marie-Louise Israelson

Justeras:

Sören Arnström

Chris Larsson